
 

 

Referat af skolebestyrelsesmødet den 26. august 2020 
 

Deltagere: Kim Bjerg Wemmelund, Dennis Kristensen, Anne Merete Debois 

Kølbæk, Mette Juhl-Nielsen, Käte Sinnbeck, Maria Stampe Poulsen, Brian 

Jensen, Tina Weiland Mortensen, Hanne Lolholm, Hannah Nørskov, Lisbeth Noe 

Hviid og Claus Wandall.  

 

Suppleanter som deltog i mødet: Lena Vestergaard  

 

Fraværende: Claus Wandall og Morten Sørensen 

 

Konstituering 

Mette Juhl-Nielsen Formand 

Brian Jensen: Næstformand 

 

Præsentation af skolebestyrelsen og velkomst til nye medlemmer og 

suppleanter 

 

Pause med spisning 

 

1. Godkendelse af dagsorden – herunder valg af dagsorden 

Dagsorden godkendt  

  

2. Godkendelse af referat fra sidste møde 

Referat godkendt.  

3. Meddelelser 

 

Skoleledelsen: 

LN:  

Velkommen tilbage til et nyt skoleår. Vi har fået en rigtig god opstart på dette 

skoleår. 

De trafikale forhold til afhentning af affald og levering af varer er fortsat et stort 

problem på skolen og skaber en stor usikkerhed i skolegården for vores elever. 

Der afventes besøg fra Herning Kommune til afdækning af en løsning.   

Fra Herning Kommune er der blevet tildelt økonomiske midler til udskiftning af 

flere vinduespartier mm.  



 

Morgenfodboldtræning er startet godt op med stor opbakning fra 

udskolingseleverne.  

 

Formanden: 

Mette har været indbudt til et kommunalt evalueringsmøde vedr. Coronaperioden.  

 

Personalet: 

God og varm skolestart.  

Elevrådets kontaktlærere har været rundt på 6.– 9. årg. og fortælle om elevrådet.  

3 elever er valgt fra hver årgang. På torsdag konstituerer elevrådet sig.  

4. Til orientering 

Kommunal ordblindeindsats 

LN orienterede om, at regeringen har tildelt folkeskoleområdet ekstra midler. I 

Herning Kommune er det besluttet, at de ekstra midler skal tildeles 

ordblindeindsatsen. Dette betyder, at overbygningsskoler skal ansætte en 

ordblindevejleder på overbygningsskoler. Lind skoles kommende vejleder skal 

dække og vejlede på såvel Lind skole samt vores fødeskoler. Ansættelsen 

forventes at kunne påbegyndes d. 1/11-2020. 

Ansættelsesudvalg: Brian repræsenter forældreperspektivet v. samtalen sammen 

med medarbejdere og ledelsen.  

5. Til orientering 

Orientering og status om Covid-19 

Retningslinjerne fra august 2020 har været af anvisende karakter, hvor klassen 

er basen. Vi forsøger at have et stort fokus på sprit, håndvask og kontaktflader.  

Udlandsturen til Berlin for 9. årgang er blevet aflyst grundet corona-situationen. 

Der arbejdes på et andet tilbud for 9. årgang i DK.   

6. Til orientering 

Orientering om affaldssortering på Lind Skole/Herning Kommune 

Fra mandag d. 31. august påbegyndes affaldssortering på Lind Skole. Der skal 

sorteres i hver klasse i madaffald, pap/papir, Metal/glas/plast samt restaffald.  

 

7. Rigets tilstand 

I forbindelse med ideoplæg fra Børneoasen i Lind med fokus på 

kapacitetsudfordringer, er der lagt op til, at Klubben no. 41 får revet pavillonen 

ned. Dette giver udfordringer i forhold til garderobeplads. 

 



 

Der har d.d. været budgetorientering. På samrådsmødet d. 3. september vil der 

blive præciseret nærmere omkring forventet budget til skoleområdet. Der skal 

afgives høringssvar senest d. 16. september.  

Projektdagen har fået en rigtig god opstart.  

Arla Break Time tilbuddet vil også blive givet til 5. og 6. årgang.   

 

8. Eventuelt 

 

 

Hannah Nørskov/260820 

 


